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МАРКЕТИНГОВІ АСПЕКТИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЛОГІСТИКИ 

 

Інформаційна логістика в сучасному бізнес-середовищі стає не менш важливою, ніж 

фізична доставка товарів. Швидкість і точність обміну інформацією визначають 

ефективність логістичних операцій, взаємодію з клієнтами та прийняття управлінських 

рішень. Особливого значення набуває вивчення маркетингових аспектів інформаційної 

логістики, адже саме вони дозволяють забезпечити ринкову орієнтацію інформаційних 

потоків і підтримати конкурентоспроможність підприємства. В епоху цифрових технологій 

ефективне управління інформацією стає основою стратегічного маркетингового планування, 

просування товарів і послуг, побудови лояльності клієнтів. 

Інформаційна логістика – це система організації, управління та оптимізації потоків 

інформації між усіма учасниками логістичного ланцюга. Вона забезпечує узгодження даних 

щодо попиту, запасів, маршрутів, термінів доставки, взаєморозрахунків тощо. Інформаційна 

логістика охоплює як внутрішні процеси (взаємодія між підрозділами компанії), так і 

зовнішні (обмін інформацією з постачальниками, партнерами, клієнтами). 

Ключова мета інформаційної логістики — забезпечення своєчасного надходження 

достовірної інформації до відповідних користувачів у потрібному форматі. Це дозволяє не 

лише підвищити якість управлінських рішень, а й зменшити витрати, пов’язані з помилками, 

затримками та дублюванням інформації. Інформація виступає не лише інструментом, а й 

стратегічним активом, що впливає на ринкову позицію компанії. 

Основні маркетингові аспекти у структурі інформаційної логістики можна 

відобразити наступним чином: 

1. Орієнтація на споживача. Збір, аналіз і обробка інформації про потреби 

споживачів дозволяє адаптувати логістичні процеси під індивідуальні вимоги клієнтів. На 

основі зібраних даних формуються персоналізовані пропозиції, покращується сервіс, 

підвищується задоволеність покупців. 

2. Інформаційна підтримка маркетингових рішень. Дані з інформаційної 

логістики використовуються для розробки маркетингових стратегій, прогнозування попиту, 

визначення ефективних каналів дистрибуції. Це сприяє адаптації пропозицій до динаміки 

ринку та підвищенню точності маркетингових кампаній. 

3. Підтримка цінової політики. Завдяки контролю за витратами в логістичному 

ланцюзі маркетинг може формувати більш конкурентоспроможні ціни. Оптимізація 

логістичних витрат дозволяє запропонувати споживачам вигідніші умови без зниження 

якості обслуговування. 

4. Розвиток CRM-систем. Інтеграція інформаційної логістики з системами 

управління взаємовідносинами з клієнтами дозволяє забезпечити індивідуалізоване 

обслуговування, передбачати поведінку клієнтів, підвищувати їх лояльність. 
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5. Підвищення прозорості комунікацій. Завдяки інформаційним системам 

забезпечується відкритість взаємодії з клієнтами, можливість контролювати всі етапи 

обслуговування та оперативно реагувати на звернення. Одним з таких  

Інструменти реалізації маркетингової інформаційної логістики: 

 Системи електронного обміну даними (EDI). Забезпечують швидкий і точний обмін 

документацією між компаніями. Це знижує паперове навантаження, пришвидшує процеси і 

підвищує ефективність співпраці. 

 Бази даних і аналітичні платформи. Сприяють обробці великих обсягів інформації 

про поведінку споживачів, ефективність логістичних каналів, результати рекламних 

кампаній. Сучасні аналітичні системи використовують візуалізацію даних, що полегшує 

сприйняття інформації менеджментом. 

 Маркетингові інформаційні системи (MIS). Систематизують інформацію з різних 

джерел для підтримки управлінських рішень у сфері маркетингу. MIS дозволяють 

моделювати різні сценарії ринкової поведінки та вчасно реагувати на зміни в попиті. 

 Big Data та штучний інтелект. Використовуються для побудови моделей споживчої 

поведінки, оптимізації логістичних маршрутів з урахуванням ринкової ситуації. ШІ може 

автоматично формувати рекомендації для клієнтів, підвищуючи ефективність продажів. 

 IoT (Інтернет речей). Завдяки підключеним пристроям відбувається безперервний 

збір даних про стан товарів, транспорту та складських приміщень. Це підвищує якість 

обслуговування і дозволяє швидко усувати проблеми. 

Інтеграція маркетингової та логістичної функцій є запорукою високої 

клієнтоорієнтованості бізнесу. Маркетинг задає напрямок і цілі, а логістика забезпечує їхнє 

фізичне і інформаційне досягнення. Завдяки зворотному зв’язку маркетинг отримує 

інформацію про реальні логістичні можливості та обмеження, що дозволяє коригувати плани 

та стратегії. 

Сучасна логістика не лише підтримує маркетинг, а й стає його активною складовою. 

Наприклад, швидкість доставки може бути конкурентною перевагою, що безпосередньо 

впливає на сприйняття бренду. Злагоджена робота між цими напрямами дозволяє створити 

цінність для клієнта, яка виходить за межі самого товару — включаючи сервіс, зручність та 

довіру. 

Маркетингові аспекти інформаційної логістики відкривають нові можливості для 

підвищення ефективності бізнес-процесів і покращення взаємодії з клієнтами. В умовах 

цифрової трансформації саме інформація стає ключовим ресурсом, який потрібно ефективно 

збирати, аналізувати та використовувати для досягнення конкурентних переваг. Поєднання 

маркетингових підходів і логістичної точності дозволяє створити стійку систему управління, 

що адаптується до потреб ринку і забезпечує високу якість обслуговування. 

Таким чином, підприємства, які інтегрують інформаційно-логістичні інструменти з 

маркетинговими стратегіями, здатні краще розуміти своїх клієнтів, прогнозувати їхні 

потреби та оперативно реагувати на ринкові виклики. Успішна інформаційна логістика 

сприяє не лише зниженню витрат, а й підвищенню цінності бренду, створюючи умови для 

сталого розвитку. 
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